Задача 4.
В городе проживает 1288 тысяч человек, в том числе 300 тысяч детей и подростков в возрасте до 16 лет и 258 тысяч человек старше трудоспособного возраста. Численность неработающих инвалидов 1 и 2 групп и неработающих пенсионеров в трудоспособном возрасте составляет 2% общего числа лиц трудоспособного возраста. Известною, что в городе численность занятых в экономике составляет 602 тыс. человек. Численность безработных 35 тысяч человек.
Определить:
· численность трудовых ресурсов;
· коэффициенты занятости населения трудоспособного возраста, трудоспособного населения;
· коэффициент замещения трудовых ресурсов;
· уровень безработицы и степень экономической активности населения.
Задача 5.
Объем продукции в отчетном году по сравнению с базисным увеличился на 15%. Производительность труда увеличилась на 4,2%. Как изменилась фондовооруженность, если среднегодовая стоимость фондов увеличилась на 9,4%?

